



奋进新征程 建功新时代

龙岗组织收听收看全国、全省、全市安全生产电视电话会议

抓好疫情防控安全生产 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）9月23日上午，在收听收看了全国、全省、全市安全生产电视电话会议之后，龙岗区立即召开贯彻落实会议，对全区安全生产工作再安排再部署。区委书记张礼卫强调，全区上下要时刻紧绷安全生产这根弦，统筹抓好疫情防控和安全生产各项工作，切实维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。区长王策飞，区领导谷更军、姜文林、高峻参加会议。

会议强调，要准确把握当前形势，时刻保持清醒头脑，切实增强做好当前安全防范工作的紧迫感和责任感。各街道、各部门要充分认识到做好安

全稳定和疫情防控工作的极端重要性，强化责任担当，紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”这条主线，以认真勤奋的态度、紧严细实的措施，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，扎实有效做好防风险、战疫情、护安全、保稳定各项工作。

会议强调，要聚焦重点行业重点领域，全面排查各类安全隐患，坚决防范和遏制重特大事故。各单位要紧紧围绕“坚决不发生重特大事故、有效遏制较大事故、进一步压降一般事故总量，避免自然灾害事件导致人员伤亡”工作目标，以推进“1+8+3+1”专项整治行动为抓手，特别是要围绕道路交通、建筑施工

及消防工作等领域，精准发力、靶向施策，有效防范化解各类安全风险。

会议强调，要强化组织领导、层层压实责任，确保各项安全防范措施落实落地。区安委办要发挥好牵头抓总、统筹协调作用，加强督导检查督查督办。国庆假期临近，各职能部门要加强重点行业领域风险防范，按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，深入基层和一线开展督导检查，严防各类事故发生。要加强应急值班值守工作，进一步强化各项应急准备工作，确保一旦发生险情事故能立即启动响应，科学有效处置到位。

区委理论学习中心组(扩大)学习会学习习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷

推动习近平总书记治国理政新理念新思想新战略落实见效

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）9月23日下午，龙岗区理论学习中心组(扩大)学习会举行，专题学习贯彻落实习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，研读学习《习近平谈治国理政》第四卷，示范带动全区把学习宣传贯彻工作进一步引向深入，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。区委书记张礼卫主持会议并讲话。区委副书记、区长王策飞，区人大常委会主任吴书坤，区政协主席龚祖兵等区几套班子领导出席会议。

张礼卫强调，要深刻认识习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷的重大意义，切实增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性主动性。要深刻认识中国特色社会主义进入新时代是我国发展新的历史方位、深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化的新飞跃、深刻认识党的全面领导是

社会主义现代化事业顺利推进的坚强保证、深刻认识党的二十大是事关党和国家事业继往开来的重大政治活动，要把习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷结合起来学习，进一步增强忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉。

张礼卫强调，要掀起龙岗学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷的热潮，为党的二十大胜利召开营造良好氛围。各级各部门要迅速行动起来，切实学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷，强化示范带动，增强学习实效；创新话语方式，做好基层宣讲；开展全域宣传，全面展示成果，把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷不断引向深入。

张礼卫强调，要准确把握习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷的内在要求，

着力把学习成果转化为龙岗奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效。要学深悟透“在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义”的重要要求，当好习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要学深悟透“全心全意为人民服务”的重要要求，努力在保障和改善民生上取得更大突破。要学深悟透“把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推进高质量发展”的重要要求，加快打造服务支撑新发展格局的高质量发展高地。要学深悟透“以伟大自我革命引领伟大社会革命”的重要要求，不断巩固党在龙岗各项事业中的领导核心地位。要学深悟透“统筹疫情防控和经济社会发展”“统筹发展和安全”的重要要求，全面实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”，以实际行动、良好成效迎接党的二十大胜利召开。

区领导孙仲勇、谷更军、易玉琨、陈邵桦、游宇分别作了发言，区委理论学习中心组成员等参加会议。

龙岗区再添一家上市公司

邦彦技术登陆上交所科创板

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏）龙岗区再添一家上市公司！9月23日，深圳邦彦技术股份有限公司（以下简称“邦彦技术”）在上交所科创板正式挂牌上市，并举行上市仪式。龙岗区委副书记、区长王策飞，市军民融合办二级巡视员杨威，龙岗区政协主席龚祖兵、副区长平原等出席仪式。

平原在致辞中向邦彦技术成功上市表示热烈祝贺，希望邦彦技术以上市为新起点，积极发挥“头雁”效应，不断推进技术创新，引领行业发展，

以更优异的成绩回馈社会和广大投资者。相信随着龙岗“一芯两核多支点”区域发展战略加快实施，现代产业体系不断完善，更多优秀上市公司必将不断涌现。

龙岗区是深圳的产业大区、创新强区，一直以来高度重视企业成长。随着邦彦技术成功上市，目前，全区已有上市企业33家，准上市企业6家，拟上市企业85家。今年以来，龙岗区聚焦营商环境优化，研究出台了《深圳市龙岗区企业服务行动方案

（2022-2025年）》，深入实施专精特新企业培育的“火种计划”，上市企业培育“灯塔计划”等系列行动，全力支持企业做大做强，为更多优秀企业上市保驾护航。

邦彦技术专注于信息通信领域，是少数同时拥有融合通信、舰船通信和信息安全三大核心业务板块，且三大业务板块已形成相互促进协同发展态势的民营企业。公司拥有国家级高新技术企业资质，同时也是深圳国防科技工业协会创会会长单位。

龙岗区再安排再部署文明城市创建工作

本报讯（龙岗融媒记者 沈荣）9月23日下午，龙岗区召开文明城市创建工作调度会，分析梳理当前文明城市创建工作中存在的短板和薄弱环节，并对下阶段工作进行部署安排。区委常委、宣传部部长易玉琨出席会议。

会上，区文明办相关负责人通报了近期文明城市创建工作中的有关情况，指出各街道、各部门、各领域存在的普遍性、突出性问题，以及问题清单整改落实情况，并提出了相应整改意见。各督导组、各街道办就近期工作开展情况、存在问题和需要区里协调解决事项进行了简要汇报。随后，区教育局、工业和信息化局、住房和建设局、龙岗交警大队等部门分别就文明校园创建、银行网点文明城市创建、在建工地文明围挡、电动自行车上牌等方面进行了现场回应。

易玉琨表示，各部门、各街道要高度重视文明城市创建工作，集中精力投入到文明城市创建各项工作中来，对发现的问题务必迅速整改、限时清零。要进一步加大专项巡查和日常巡查力度，不定时组织开展“回头看”，确保问题不反弹、不反复。要精准对标，严格按照工作要求和标准深化实践阵地建设。要上下联动，全面围绕总体目标主动作为，形成合力解决重难点问题。

“美谈——城市美育讲堂”第二讲开讲

本报讯（龙岗融媒记者 沈荣）9月23日晚，由龙岗区委宣传部、鹤湖智库主办的“美谈——城市美育讲堂”第二讲《深圳，城市浪漫美学的探索与发现》在深圳·红立方开讲。活动邀请深圳自然与历史研究者、深圳市城市规划委员会委员南兆旭作为主讲嘉宾，为市民朋友呈现深圳浪漫的自然之美。区委常委、宣传部部长易玉琨出席活动。

“深圳除了高楼，还有高山、平原、岛屿、海洋，日出日落，星河流转的四季之美，蛙、虫、鸟在不同季节里发出的鸣唱是一种音韵之美。”讲堂中，南兆旭从深圳的地理位置切入，引导观众重新认识深圳在全球、全国、全省地标中的重要性，随后延伸到四季之美、生命之美、自然音韵之美、日月星辰之美，为听众讲述不一样的深圳。在整场讲述中，南兆旭运用了大量深圳的图片和视频资料，营造了抬头就能欣赏明月、登山就能俯瞰城市、来到海边就能观看飞鸟的美学之境，浓浓的生活美学和浪漫气息扑面而来。

“美谈——城市美育讲堂”是龙岗区委宣传部持续提升干部和市民群众文化视野和素养的行动实践。城市美育讲堂全年共举办4场讲座，主题涵盖诗歌、设计、音乐、建筑、影视等多领域多层面。讲堂力邀国内文化领域名家及鹤湖智库专家，助力提高龙岗文化决策队伍的人文理念、美学素养和审美品位。